

## **В первом полугодии выявлено 107 фальшивок**

За шесть месяцев 2021 года в банковском секторе Тамбовской области было выявлено 107 поддельных денежных знаков Банка России.

Как сообщают в региональном отделении регулятора, традиционно мошенники подделывают банкноты крупных номиналов. Большая часть – 5000 купюры. Их было выявлено 89 штук. Второе место среди подделок занимают тысячерублёвые банкноты – 13 фальшивок за полугодие. Найдено три поддельные банкнот номиналом 2000 рублей.

Кроме того, экспертами Банка России обнаружена одна подделка номиналом 50 долларов США.

«В Банке России продолжают бесплатные курсы для кассовых работников торговых сетей. В ходе обучения кассирам рассказывают о признаках подлинности денежных знаков. За два года действия программы обучение прошло свыше 2,6 тысяч человек, а успешно сдали тест более 1,9 тысяч человек. Всего обучено свыше 145 групп кассиров», – отметила начальник отдела наличного денежного обращения и кассовых операций Отделения Тамбов Банка России Светлана Попова.